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Το διοικητικό συμβούλιο της εταιρείας (το «Διοικητικό Συμβούλιο») θα ήθελε να ενημερώσει τους μετόχους 
του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου Goldman Sachs Emerging Europe Equity (το «Επιμέρους Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο») (οι «Μέτοχοι») σχετικά με τις ακόλουθες αποφάσεις. 

 

Οι όροι με κεφαλαία γράμματα που δεν ορίζονται στην παρούσα επιστολή έχουν τη σημασία που τους 
αποδίδεται στο ενημερωτικό δελτίο. 

 
I. Παράταση της εκκαθάρισης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου 

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο παραπέμπει στην ανακοίνωση της 22ας Ιουνίου 2022 που 
ενημερώνει τους μετόχους σχετικά με την εκκαθάριση του Eπιμέρους Aμοιβαίου Kεφαλαίου από τις 24 Ιουνίου 
2022 («Ημερομηνία Εκκαθάρισης») σε πλήρη συμμόρφωση με (i) τους όρους και τις προϋποθέσεις του 
ενημερωτικού δελτίου της Εταιρείας (το «Ενημερωτικό Δελτίο»), ειδικότερα με το κεφάλαιο XV και με (ii) το 
καταστατικό της Εταιρείας (το «Καταστατικό»), ιδίως με το άρθρο 26. 

 

Η εκκαθάριση πυροδοτήθηκε από τον αντίκτυπο της ένοπλης σύγκρουσης Ρωσίας-Ουκρανίας, καθώς αυτή 
προκάλεσε εξαιρετικές περιστάσεις στην αγορά, οι οποίες εμπόδισαν την Εταιρεία να αποτιμήσει και να 
διαπραγματευτεί ορισμένα από τα στοιχεία ενεργητικού της («Επηρεαζόμενα Στοιχεία Ενεργητικού»), καθώς 
και να προσδιορίσει την καθαρή αξία ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου με εύλογο τρόπο. Αυτό 
οδήγησε σε αναστολή του υπολογισμού της καθαρής αξίας ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου 
και της έκδοσης, εξαγοράς και μετατροπής μετοχών, με αρχική ισχύ από την 1η Μαρτίου 2022. 

 

Από την Ημερομηνία Εκκαθάρισης, πωλήθηκαν τα στοιχεία ενεργητικού που αντιπροσωπεύουν το μεγαλύτερο 
μέρος της καθαρής αξίας ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, λαμβάνοντας υπόψη το βέλτιστο 
συμφέρον των μετόχων, καθώς και τα επακόλουθα έσοδα από την εκκαθάριση καταβλήθηκαν στους μετόχους 
σύμφωνα με τις διατάξεις που ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο. Η κατάσταση στο χρηματιστήριο της Ρωσίας 
δεν έχει μεταβληθεί σημαντικά και το τρέχον χαρτοφυλάκιο περιέχει συμμετοχές που δεν μπορούν ακόμη να 
αποτελέσουν αντικείμενο διαπραγμάτευσης. Επομένως, προτείνεται μια παρατεταμένη φάση εκκαθάρισης, 
ακολουθούμενη από το κλείσιμο της εκκαθάρισης του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου μόλις πωληθούν όλα 
τα υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού. 
 
Η πρόθεση ήταν και είναι να πωληθούν σταδιακά τα υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού. Παρακολουθούμε 
συνεχώς την κατάσταση και ενεργούμε προληπτικά όσον αφορά τις ευκαιρίες πώλησης των υπόλοιπων 
συμμετοχών, προκειμένου να εκκαθαριστεί τελικά το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο. Τα τυχόν έσοδα που 
προκύπτουν από την ρευστοποίηση των Επηρεαζόμενων Στοιχείων Ενεργητικού προορίζονται να καταβληθούν, 
μέσω της κατανομής κεφαλαίου και όχι μέσω της εξαγοράς και της ακύρωσης των μετοχών. Τα έσοδα αυτά θα 
πρέπει να ανέρχονται τουλάχιστον σε 50.000 ευρώ για να είναι εφικτή η διανομή. Οι Μέτοχοι πρέπει να 
γνωρίζουν ότι συνεχίζει να υφίσταται η επένδυσή τους στο Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο καθ’ όλη τη διάρκεια 
της περιόδου εκκαθάρισης.  
 
Μόλις το Διοικητικό Συμβούλιο είναι σε θέση να ολοκληρώσει την εκκαθάριση, θα κοινοποιήσει την ημερομηνία 
ολοκλήρωσης στους Μετόχους. Η υποχρεωτική εξαγορά Μετοχών θα πραγματοποιηθεί μετά την τελευταία 
πληρωμή του προϊόντος της εκκαθάρισης των Επηρεαζόμενων Στοιχείων Ενεργητικού. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕTOXΟΥΣ 



 
Τα έξοδα και οι δαπάνες που σχετίζονται με την εκκαθάριση του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου, τα οποία 
καλύπτουν π.χ. τη διακυβέρνηση (διεξαγωγή ad hoc συνεδριάσεων του διοικητικού συμβουλίου, λήψη 
πρακτικών κ.λπ.), τη λειτουργία, τη διαχείριση, τις νομικές και λειτουργικές συμβουλές και τα έξοδα 
κοινοποίησης ή/και δημοσίευσης, θα βαρύνουν πλήρως την Εταιρεία Διαχείρισης. 

 
II. Κατανομή κεφαλαίου 

 
Παρά τις περιορισμένες δυνατότητες πώλησης των Επηρεαζόμενων Στοιχείων Ενεργητικού, το Επιμέρους 
Αμοιβαίο Κεφάλαιο ήταν σε θέση να προβεί στην πώληση ορισμένων συμμετοχών στο χαρτοφυλάκιο τον 
Απρίλιο του 2024, με αποτέλεσμα την κατανομή κεφαλαίου στους μετόχους. Η προηγούμενη κατανομή 
κεφαλαίου πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο του 2022. Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα συνεχίσει να 
παρακολουθεί την κατάσταση και να ενεργεί προληπτικά όσον αφορά τις ευκαιρίες πώλησης οποιωνδήποτε 
από τις υπόλοιπες συμμετοχές σε συνεχή βάση, λαμβάνοντας υπόψη το κανονιστικό περιβάλλον και το βέλτιστο 
συμφέρον των μετόχων, καθώς και να κατανέμει τα έσοδα, κατά περίπτωση. 

 

Δείτε παρακάτω τη διανομή που θα πραγματοποιηθεί από τις 7 Αυγούστου 2024: 

 
  από τις 7 Αυγούστου 

2024 
 

Επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο και κατηγορία μετοχών 
 

ISIN 

κατανομή ανά 
μετοχή* 

Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Cap EUR LU0109225770    3,70 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Dis EUR LU0109226075    213,20 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity I Cap EUR LU0109225184    4,26 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Cap EUR LU1673810062    14,34 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Dis EUR LU1673810146    12,73 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap EUR LU0113311731    3,34 EUR  

Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap USD LU0577849382    4,35 USD  

* εμφανίζεται με δύο δεκαδικά ψηφία   

 
 

*** 
 

Τα έσοδα από την εκκαθάριση που δεν μπορούν να διανεμηθούν στους Μετόχους θα κατατεθούν στο όνομά 
τους στο 
Γραφείο Παρακαταθηκών (Caisse de Consignation) στο Λουξεμβούργο. 

 
Οι Μέτοχοι θα πρέπει να συμβουλεύονται τον χρηματοοικονομικό ή/και φορολογικό τους σύμβουλο σχετικά 
με τις επιπτώσεις της εκκαθάρισης στις οικονομικές τους υποθέσεις. 

 

Λουξεμβούργο, 24 Ιουλίου 2024 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο  


